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TARİHİ ESERLERİN KORUNMASI POLİTİKASI 

Tarihi eserlerin korunması, kültürel mirasın önemli bir parçası olan geçmişin korunması ve gelecek nesillere aktarılması açısından hayati bir öneme sahiptir. 
· Kimliğin ve Kökenin Korunması: Tarihi eserler, bir toplumun kimliğinin ve kökeninin bir parçasıdır. Bu eserler, bir ülkenin veya bir topluluğun geçmişine, kültürüne ve mirasına dair önemli bilgiler içerir. Onların korunması, bir toplumun tarihini ve mirasını gelecek nesillere aktarmak için hayati öneme sahiptir. 
· Sanatsal ve Mimari Değerlerin Korunması: Tarihi eserler, sanat ve mimari açıdan önemli örneklerdir. Özellikle antik yapılar, heykeller, resimler ve diğer sanat eserleri, insanlığın sanatsal ve mimari geçmişini yansıtır. Bu eserlerin korunması, sanat tarihini anlamak ve değerini takdir etmek için kritik öneme sahiptir. 
· Turizm ve Ekonomik Gelişim: Tarihi eserler, turizm açısından büyük bir çekicilik oluşturur. Turistler, tarihi ve kültürel yerleri ziyaret ederek yerel ekonomiye katkıda bulunurlar. Tarihi eserlerin korunması, turizm endüstrisinin gelişimine ve yerel ekonominin canlanmasına katkıda bulunur. 
· Eğitim ve Araştırma: Tarihi eserler, eğitim ve araştırma için önemli kaynaklardır. Öğrenciler, tarihi eserleri inceleyerek geçmiş hakkında daha fazla bilgi edinebilirler. Aynı zamanda, araştırmacılar da tarihi eserleri kullanarak geçmişteki olayları ve kültürel değişimleri daha derinlemesine anlayabilirler. 
· Toplumsal Bağlılık ve Dayanışma: Tarihi eserler, bir topluluğun ortak mirasını temsil eder. Bu eserler, insanları bir araya getirir ve toplumsal bağlılığı güçlendirir. Bir toplum, tarihi eserlerine sahip çıktıkça, ortak geçmişlerine duydukları bağlılık ve gurur artar. 
· Doğal ve İnsan Kaynaklı Tehditlerden Koruma: Tarihi eserler, doğal afetler, çevresel etkiler ve insan kaynaklı tehditler gibi birçok riskle karşı karşıyadır. Bu eserlerin korunması, onları bu tür tehlikelerden korumak ve gelecek nesillere ulaşmalarını sağlamak için önemlidir. 


İşletmemiz Yukarıdaki prensipler kapsamında , tarihi eserlerin korunması, kültürel mirasın devamını sağlar ve insanlığın ortak geçmişini korur. Bu eserler, sanat, mimari, tarih ve kültür alanlarında büyük bir öneme sahiptir ve onların korunması, gelecek nesillerin bu zengin mirası keşfetmelerini ve takdir etmelerini sağlar. Bu amaçla personel , misafir ve 3. Taraflara ilgili alanlarda eğitim vb yöntemler ile farkındalık sağlar. 
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