
 
YABANCI TURİSTLER İÇİN   TÜRKİYE’  DE DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN  
DAVRANIŞ KURALLARI 
Yurt dışı seyahatleri oldukça heyecan verici yolculuklardır. Bilinmeyen bir dil ve kültüre sahip bir ülkeye seyahat edilecek olması yolcular üzerinde panik yaratabilir. Çünkü her ülkenin kendine has birtakım yasakları ya da kısıtlamaları bulunur. Bu yasak ve kısıtlamaların ihlal edilmesi halinde ülkeler tarafından belirlenmiş cezai yaptırımlar da mevcuttur. Aşağıda ülkemizde dikkat edilmesi gereken davranış kuralları ile ilgili genel bir bilgilendirme metni oluşturulmuştur.  
Yere Çöp Atmak 
Pek çok ülkede yaygın olarak kullanılan yere çöp atma yasağı dikkat edilmesi gereken kuralların en başında gelir. Pek çok ülke yere çöp atılması halinde para cezası yazarak cezalandırma yapar. Almanya, Hollanda, İngiltere ve Singapur bu ülkeler arasında yer alır. Yurt dışında yazılan para cezaların oldukça yüksek bir tutara sahiptir. Bu nedenle bu konuda son derece dikkatli olmak gerekir. Avrupa'da yer alan pek çok ülke ve Türkiyede’ de  çöpler sınıflara ayrılarak atılır. Bu nedenle çöp atarken elinizde bulunan atığın türünü doğru belirlemek ve doğru çöpe atmak gerekir. 
Bisiklet Yolunu İşgal Etmek 
Almanya, İsviçre, İsveç, Kanada ve Hollanda başta olmak üzere pek çok ülkede bisiklet kullanımı oldukça yaygındır. Ülkemizde de bu alışkanlık günden güne artmaktadır. Trafiğin rahat bir şekilde akması ve bisiklet kullanan kişilerin güvenliği için bisiklet yolları bulunur. Bu yollar sadece bisikletli sürücülere ait olduğundan dolayı yayalar tarafından meşgul edilmesi yanlış bir davranıştır. Bu durum hem gündelik hayatı hem de bisiklet sürücülerini tehlikeye atar. Bisiklet yolu üzerinde yer alan bisikletler süratli bir şekilde ilerlediğinden dolayı bu yollar üzerinden geçiş yaparken oldukça dikkatli olmak gerekir. Aksi halde olumsuz durumlar ile karşı karşıya kalınabilir. 
  
Temas Etmek - Dokunmak 
Ülkemizde temas etmek, dokunmak hoş karşılanmaz. Özellikle bir insanın kafasına dokunulması oldukça yanlış bir davranıştır . Ayrıca manevi ve dini inanışlar sebebi ile de özellikle kadın ve çocuklarda temas ve dokunmak hiç hoş karşılanmaz.  
Trafik Kurallarını Önemsememek 
Her ülkenin trafik kuralları kendi içerisinde farklılık gösterebilir. Bu nedenle seyahat etmeden önce bu konu hakkında bilgi sahibi olmak gerekir. Özellikle araç ile seyahat ederken bu kurallara uyulması son derece önemlidir. Herhangi bir kural ihlali halinde ceza alınması gibi bir durum söz konusu olabilir.  
Yemek Hizmetleri Kuralları ve Bahşiş 
Restoranların çalışma saatleri hakkında doğru bilgi edinmek gerekir. Çalışan personellere ısrarcı olmamak gerekir. Yemek hizmetleri esnasında dikkat edilmesi gereken bir diğer davranış kuralı ödenen bahşişlerdir. Her ülkenin beklenen bahşiş oranı farklılık gösterir. Az oranda bahşiş bırakmak servisin beğenilmediğine ya da herhangi bir sorun olduğuna işarettir. Bu nedenle bu konuda dikkati olmak gerekir. 
Herkesle Sohbet Etmeye Çalışmak 
Pek çok ülkede yabancılar ile konuşmak oldukça yanlış bir davranış olarak görülür. Bu nedenle yaptığınız seyahat sırasında karşılaştığınız insanlar ile uzun süreli sohbetlerden kaçınmanız gerekir. Gereksiz sohbetler zamandan kayıp yaşanmasına sebep olduğundan dolayı gerekmedikçe kimseyle muhatap olmamak gerekir. 
Dini İnançlara Saygısızlık Etmek 
Her ülkenin dini inancı ve ibadet yöntemleri birbirinden farklıdır. Seyahat öncesinde gidilecek ülkenin inançları ve kutsalları araştırılmalı, özellikle bu konularda dikkatli ve hassas olunmalıdır. Ayrıca dini mekânları seyahat ederken giyim kuşam konusuna da özen gösterilmeli. Ülkemizde özellikle ibadet alanlarında temiz ve ortama uygun kıyafetler ile bulunmak , yüksek ses ile konuşmamak , cep telefonlarını sessiz moda almak, ibadet edenlerin yakın çevresinde yer almamak, ibadethanelere girerken ayakkabıları çıkarmak temel zorunlu kurallardır.  
Şaka Yapmaya Çalışmak 
Ülkemizde özellikle aşağılayıcı, cinsel ya da inanç konulu ve  temaslı şakalar hoş karşılanmaz. Bu sayede hem siz hem de etrafınızda bulunan kişiler daha keyifli ve sorunsuz bir şekilde seyahat edebilir. 
Giyim Kuşama Dikkat Etmek  
Her ülkenin giyim kuralları kendi içerisinde değişkenlik gösterebilir.  
Ülkemizde ibadethaneler, özel davet, organizasyonlar dışında kıyafet kısıtı ya da uygulaması bulunmaz. İnanışlar gereği uluslararası kabul görmüş etik ve ahlaki kurallara uygun giyinmek ve davranışlar sergilemek topluma açık alanlarda beklenen durumdur.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TLM.07/01.01.2024/Rev.00
